

2LINE Quick-Connect Kabelsystem

zur Steckverbindung zwischen 2-LINE G-BOX und Hausanschluss

2LINE G-BOX CAB 2xQODC L10000

Artikel-Nr.: 3030403382, GTIN: 4052487231466



- wasserdichte Steckverbindung im Erdreich
- Endkunde kann den Anschluss selbst fertigstellen

Abbildung kann vom ausgewählten Produkt abweichen

Vorkonfektioniertes, zweigeteiltes Patchkabelsystem mit wasserdichter QODC-Steckerverbindung.

FAKTEN

Vorteile:

- Faserüberlänge angepasst an 2LINE G-BOX KÜB
- längswasserdicht auf der gesamten Kabellänge
- 2LINE G-BOX muss nicht mehr geöffnet werden

Maße:

• in verschiedenen Längen lieferbar

Eigenschaften:

- Faseranzahl: 2 Stück
- Anschlusskabel an 2LINE G-BOX: Anschlussseite 1: zwei Stück LC/APC-Stecker, Anschlussseite 2: QODC-Plug
- Weiterführendes Kabel: Anschlussseite 1: QODC-Socket, Anschlussseite 2: QODC-Plug

Prüfungen/Normen:

• IP68

EIGENSCHAFTEN

Typ: G-BOX CAB

Länge 10000

(mm):

Hauff-Technik GmbH & Co. KG Robert-Bosch-Straße 9 89568 Hermaringen, GERMANY

Tel. +49 7322 1333-0 office@hauff-technik.de Fax +49 7322 1333-999